

Pitanje 1:

Molimo Vas da nam pojasnite da li je tehničku specifikaciju ponuđene opreme moguće dosataviti na engleskom jeziku?

Odgovor:

Da, moguće je.

Pitanje 2:

S obzirom na činjenicu da u ovoj JN niste zahtevali isključivo „brand name“ računare nego sve koji su u mogućnosti da odgovore na tražene zahteve kao i da ispunjava sve standarde /sertifikate; a kako se EnergyStar sertifikacija postiže tako što proizvođač uređaja vrši laboratorijska ispitivanja prema zvaničnoj tabeli iz vodiča za EnergyStar sertifikaciju i po završetku testiranja je dužan da rezultate prijavi u EPA-u ili Evropskoj komisiji; takođe ROHS sertifikat se dobija tako što se proizvođač sertifikuje za RoHS (Restriction of hazardous substances, Srpski – Zabrana korišćenja supstanci opasnih po zdravlje), a to postiže tako što se pridržava pravila za zaštitu životne sredine i potom pozove vladine zvaničnike u kontrolu koji na osnovu testiranja prisutnih hemikalija, načina proizvodnje i distribucije dodele ili ne dodele RoHS sertifikat proizvođaču dobara; na kraju CE sertifikacija označava proizvod koji ispunjava zahteve za sigurnost potrošača, zdravlja i zaštite okoline prema smernicama/propisima EU. Na osnovu svega navedenog molimo Vas da pojasnite na koji način se dokazuje da računar ispunjava tražene standarde.

Odgovor:

Ponuđeni računar mora biti prikazan na sajtu www.eu-energystar.org ili www.energystar.gov i to će se smatrati kao dovoljan uslov da zadovoljava traženi standard.

Podrazumeva se da specifikacije prikazanog računara odgovaraju onima zadatim u konkursnoj dokumentaciji (a u skladu sa Energy star regulativom).

Pitanje 3:

Kako ste u prethodnom odgovoru naveli da nećete prihvatiti reparirane hard diskove molimo Vas da nam pojasnite na koji način se dokazuje da li su ponuđani hard diskovi novi i nekorisćeni, a ne reparirani?

Odgovor:

Naručilac zadržava pravo da nakon prijema opreme proveri da li su diskovi instalirani u kućištu novi (korišćenjem odgovarajućeg softvera) i na osnovu toga izvrši, ili ne izvrši kvalitativni prijem opreme. Takođe, ponudjač garantuje da su hard diskovi novi i nekorisćeni.

Pitanje 4:

S obzirom da ste u KD naveli zahtev da računarske konfiguracije pod stavkama 4. i 5. moraju da ispunjavaju odnosno da poseduju sertifikate CE, RoHS i EnergyStar, molimo Vas da potvrdite da je dovoljno da svaka komponenta zasebno poseduje tražene sertifikate.

Odgovor:

Naručilac ostaje pri tome da računarska konfiguracija mora da bude prikazana na sajtovima iz odgovora br 2